
SOLO ONLINE
GRANDI OFFERTE

www.d-piu.com

   

www.d-piu.com

DAL 10 MARZO AL 10 APRILE

Sdraio amaca Malibù
- cm 195x220x125 altezza
- struttura tubolare in metallo
- cuscino imbottito cm 8
- cappottina parasole
- lettino rivestito in textilene colore beige
- portata max kg 100

€     189

€     149- 21 %
SCONTO

Recommerce 
iPHONE 7 32GB
gray/silver
- cellulare
  ricondizionato
  grado A+ (prodotto
  come nuovo.
  Nessuno o
  pochissimi graffi,
  appena visibili
  ad occhio nudo )
- 12 mesi di garanzia
- accessori inclusi

€     249

€     179,90- 27 %
SCONTO

32 GB32 GB32 GB32 GB32 GB32 GB32 GB32 GB32 GB

CELLULARE 
RICONDIZIONATO 

GRADO A+ 
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PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Hi-Fi e Grandi
Elettrodomestici

DAL 10 MARZO AL 10 APRILE

Le migliori offerte da prenotare
online e ritirare direttamente

nel tuo punto vendita di fiducia.

24 ’’ 

LG 55NANO793NE Smart Tv 4K Ultra HD
- schermo Led 55” Flat - Tecnologia display NanoCell - risoluzione 3840x2160 - 3 HDMI
- WiFi - decoder digitale terrestre dvb-t2 - decoder satellitare dvb-s2 - USB
  multimediale (audio video foto) - Smart Tv Disney+, Netflix, Prime Video, Youtube ecc...

€     269

€     199- 26 %
SCONTO€     129,90

€     109- 16 %
SCONTO

PANASONIC PM250BEGS Micro Hi-Fi bluetooth
- con Lettura CD, CD-R/RW, MP3
- connessione USB - Aux radio digitale DAB+ - telecomando

STRONG 24HC4023 Tv
- schermo Led 24” HD Ready - decoder digitale terrestre dvb-t2, satellitare 
  dvb-s2 - ingressi HDMI - USB multimediale - classe di efficienza energetica F
- doppia alimentazione 220v e 12v ideale per camper, roulotte e barche

€     169

€     129,90- 23 %
SCONTO

LG 32LM631C Smart Tv
- schermo Led 32” Flat Full HD - WiFi - decoder digitale terrestre dvb-t2, satellitare dvb-s2 
- ingressi HDMI - USB multimediale (audio video foto) - Smart Tv Netflix

32
 ’’ 

SMART TV
€     329

€     259- 21 %
SCONTO

55 ’’ 

SMART TV

€     599

€     449- 25 %
SCONTO

LG 43UP77006LB Smart Tv 4K Ultra HD
- schermo Led 43” - risoluzione 3840x2160 - WiFi - decoder digitale terrestre 
  dvb-t2 - decoder satellitare dvb-s2 - ingressi HDMI - USB multimediale (audio 
  video foto) - Smart Tv Webos Dazn, Disney+, Netflix, Prime Video, Youtube ecc...

43 ’’
 

SMART TV

€     499

€     379- 24 %
SCONTO

NGS Wild Ska1 Boombox potente ed enorme
altoparlante da Dj
- ad alta potenza per godersi la festa a tutto volume - 300W di 
  potenza di picco - woofer 2x8” // tweeter 2x3” - design moderno con
  2 maniglie - tubo telescopico e ruote di trasporto per la massima
  comodità di trasporto - bluetooth - ingresso aux - ingresso audio 
  micro sd e usb - uscita audio: collega in serie più dispositivi tramite 
  un cavo audio in qualsiasi modalità - dotato di una batteria integrata 
  da 11,1v/5,2A che offre fino a 7 ore (70% di volume) di utilizzo - crea 
  un’ambiente festivo con le luci a led multicolore integrate
  dell’altoparlante - include ingressi per microfono
  e chitarra amplificata - funzione karaoke
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 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.
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PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

RITIRA E PAGA
nel punto vendita

NGM Luna2 Lavatrice
- capacità 6kg - 1000 giri centrifuga
- nuova classe energetica D - 15 programmi
- sistema Eco Logic - sistema sicurezza antitrabocco
- sistema rilevamento guasti
- partenza ritardata - prelavaggio - sicurezza bambino
- dim. (lxpxh) 59,7x49,7x84,5 cm

€     259

€     169- 34 %
SCONTO

WHIRLPOOL FFSP8IT Lavatrice
- capacità di carico fino a 8 kg
- velocità massima di centrifuga 1200 giri
- centrifuga variabile - programmi automatici
- display - indicatore digitale conto alla rovescia
- dim. (lxpxh) 59,5x63x84,5 cm
- nuova classe energetica C

€     349

€     289- 17 %
SCONTO

BEKO DRX822/3W Asciugatrice
- a pompa di calore
- classe energetica A++ - capacità di carico 8 kg
- display led - partenza ritardata - 15 programmi
- aquawave cestello ad azione fluttuante per un
  trattamento più delicato - oblò in vetro
- dim. (lxpxa) 59,7x56,8x84,6 cm

€     499

€     349- 30 %
SCONTO

COMFEE’
RCB414WH
Frigorifero
combinato
- total No Frost
- capacità netta
  totale 295 litri
  (frigorifero 219 litri,
  congelatore 76 litri)
- colore bianco
- 4 ripiani frigorifero
- 3 cassetti
  congelatore
- scongelamento
  congelatore 
  automatico
  illuminazione 
  interna led
- porte reversibili
- nuova classe
  energetica F
- dim. (lxpxa)
  59.5x63x188 cm

€     399

€     329- 17 %
SCONTO

SAMSUNG RB3VTS104WW
Frigorifero
combinato
- total No Frost
- nuova classe
  energetica E
- capacità totale
  317 lt
- illuminazione Led
- reparto congelatore
  con 3 cassetti
- porte reversibili
- controllo
  elettronico
- dim. (lxpxh)
  59,5x65x186 cm

€     599

€     399- 33 %
SCONTO

8KG 8KG

COMFEE RCU219WH1
Congelatore verticale
- 5 cassetti 
- capacità netta totale 157 litri
- dim. (lxpxa) 55x55x142 cm
- nuova classe energetica F- nuova classe energetica F

€     329

€     229- 30 %
SCONTO

6KG
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PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Bici e bici elettriche

DAL 10 MARZO AL 10 APRILE

Le migliori offerte da prenotare
online e ritirare direttamente

nel tuo punto vendita di fiducia.

 Bici elettrica JEEP E-BIKE
- potenza motore 250 W
- batteria 10,4 ah
- velocità max 25 km/h
- display multifunzione
- cambio shimano 7 marce
- autonomia circa 20 km/h
- ruote da 28”
- colore nero /verde/giallo/blu/bianco

€    999 

€    749 
- 25 %

SCONTO

COLORI DISPONIBILI:
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Bici 16” Spiderman
- telaio in acciaio
- movimento nylon
- gomme gonfiabili
- ruota libera
- freni anteriori
  e posteriori caliper
- mascherina anteriore
- borraccia posteriore
- stabilizzatori

€     149

€     119- 20 %
SCONTO

Bici 16” Minnie
- telaio in acciaio
- movimento nylon
- gomme gonfiabili
- ruota libera
- freni anteriori e
  posteriori caliper
- cestino anteriore
- porta bambola posteriore
- stabilizzatori

nel punto vendita

- porta bambola posteriore

€     149

€     119- 20 %
SCONTO

Bici City Venere 20”
- telaio acciaio - cambio friction 6 velocità - freni v-brake
- portapacchi posteriore - campanello
- cavalletto
- impianto luci
- colore bianco

€     149

€     119- 20 %
SCONTO

Bici pieghevole 20”
- 1 velocità - portapacco integrato al telaio
- parafanghi e carter in acciaio cromati
- impianto luci
- reggiciclo
- colore rosso con
  forcelle bianche

- 1 velocità - portapacco integrato al telaio
- parafanghi e carter in acciaio cromati
- impianto luci
- reggiciclo
- colore rosso con
  forcelle bianche

€     199

€     159- 20 %
SCONTO

Bici MTB 26” Slooping unisex
- in acciaio
- forcella anteriore ammortizzata
- cambio 21 velocità
  ty 21 microshift
- freni v-brake
  acciaio
- reggiciclo
- colore azzurro

€     189

€     169- 10 %
SCONTO

Bici MTB 24”
- telaio acciaio full sospension
- cambio 18 velocità shimano ty 21 friction
- freni v-brake acciaio
- reggiciclo
- colore nero/azzurro

Bici MTB 24”
- telaio acciaio full sospension
- cambio 18 velocità shimano ty 21 friction
- freni v-brake acciaio
- reggiciclo
- colore nero/azzurro

€     199

€     179- 10 %
SCONTO
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PRENOTA 
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Le migliori offerte da prenotare 
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PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Barbecue e Aria Aperta

DAL 10 MARZO AL 10 APRILE

Le migliori offerte da prenotare
online e ritirare direttamente

nel tuo punto vendita di fiducia.

Barbecue Bison a carbonella
- con forno in acciaio verniciato
- ripiano inferiore + 2 ripiani laterali
- termometro, camino e carrello con ruote
- griglia di cottura in acciaio inossidabile
- braciere regolabile 6 posizioni
  cm 138x57x125 h
- griglia di cottura cm 60x42

€     159

€     129- 18 %
SCONTO

Barbecue Round a carbonella
- con ruote - forno con termometro
- ripiano inferiore
- raccoglitore grassi e griglia cottura
- maniglie e griglie in acciaio
- cm 73,5x64x106,5 h

€     179

€     149- 16 %
SCONTO

Barbecue a gas Easy
- portatile con piedini - 2 fuochi e termometro
- struttura in acciaio colore nero opaco
- bruciatori in acciaio - potenza
  kw 2,5 (totale 5 kw)
- raccoglitore per olio rimovibile
- griglia di cottura in acciaio rivestito
  in smalto porcellanato cm 52x39
- cm 70x50x34,5
- peso kg 9,5

€     149

€     119- 20 %
SCONTO

SUN-DAY Barbecue tondo
- con ruote Ø cm 50x82 altezza
- griglia rimovibile in acciaio
  con manici pieghevoli
- struttura tubolare in ferro ø 22 mm
- 4 posizioni di cottura
- contenitore brace:
  spessore 0,7 mm - h 5,5 cm
- con maniglia di trasporto
- ripiano inferiore
  griglia scaldavivande 

€     59,90

€     39,90
- 33 %
SCONTO

Barbecue a carbonella
- con ruote e ripiani laterali
- struttura in acciaio
- catino finito in smalto porcellanato
- griglia cm 53,5x34
  in acciaio cromato
  spessore mm 4 con
  2 maniglie removibili
- tubolari gambe Ø mm 22
- paravento cm 51,5x18x0,6
- piano cottura regolabile
  su 4 posizioni cm 75/79/81/85
- cm 102x38x88,5 h

€     69,90

€     39,90
- 42 %

SCONTO

Barbecue gas Deluxe
- con forno e termometro
- 3 bruciatori in acciaio
  + 1 fuoco laterale + piezo
- raccoglitore per olio
- griglia di cottura in acciaio
  inossidabile
- piano di appoggio
  laterale
- mobiletto con ante
  in acciaio inossidabile e
  ruote bloccabili
- potenza kw 11,5
- cm 122x59x112 altezza
- griglia cottura cm 60x42

€     399

€     299- 25 %
SCONTO
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Set Plastik WOOD 156 tavolo + 2 panche
- struttura in ferro verniciata a polvere colore bianco - piano d’appoggio in
  polietilene alta densità (hdpe) colore grigio scuro con trattamento uv
- spessore piano d’appoggio cm 2,8 - tavolo cm 156x7874 h
- panca cm 140x30x43 h

€     199

€     169- 15 %
SCONTO

Set Plastik WOOD 71 tavolo + 2 sgabelli
- struttura tavolo e sgabelli in ferro verniciata a polvere colore bianco
- piano d’appoggio in polietilene alta densità (hdpe) colore grigio scuro con 
  trattamento uv - spessore piano d’appoggio cm 2,8
- tavolo cm 71x71x103 h
- sgabello cm 58x46x104.5 h- sgabello cm 58x46x104.5 h

€     199

€     159- 20 %
SCONTO

Set Easy Camping
- set da tavolo pieghevole ad ombrello + 2 sedie pieghevoli ad ombrello
- struttura in ferro verniciato a polvere
- piano di appoggio tavolino e seduta in poliestere
- sacca per trasporto
- tavolo cm 81x54x45,5 h, sedia cm 58x54x65 h

- piano di appoggio tavolino e seduta in poliestere

- tavolo cm 81x54x45,5 h, sedia cm 58x54x65 h- tavolo cm 81x54x45,5 h, sedia cm 58x54x65 h- tavolo cm 81x54x45,5 h, sedia cm 58x54x65 h

€     89,90

€     69,90
- 22 %

SCONTO

Set Plastic WOOD 80 tavolo + 4 sedie
- struttura tavolo e sedie in ferro verniciata a polvere colore nero
- piano d’appoggio in polietilene alta
  densità (hdpe)
  colore nero
  con trattamento uv
- spessore piano
  d’appoggio cm 2,8
- tavolo Ø
  cm 80x74 h
- sedia
  cm 61x54,2x89 h

€     299

€     249- 16 %
SCONTO

Set plastik RATTAN 60 tavolo + 2 sedie
- struttura tavolo e sedie in ferro verniciato a polvere nero
- piano d’appoggio seduta e schienale in polietilene alta densità (hdpe)
  colore nero con trattamento uv
- spessore piano d’appoggio cm 2,5
- tavolo cm 60x74 h, sedia cm 53x49,5x76

7

Set plastik RATTAN 60 tavolo + 2 sedie
- struttura tavolo e sedie in ferro verniciato a polvere nero
- piano d’appoggio seduta e schienale in polietilene alta densità (hdpe)
  colore nero con trattamento uv
- spessore piano d’appoggio cm 2,5
- tavolo cm 60x74 h, sedia cm 53x49,5x76

€     159

€     119- 25 %
SCONTO

Frigo portatile termoelettrico
- scocca esterna in alluminio
- alimentazione 12/230 volt - utilizzo in casa e in auto
- doppio sistema di ventilazione
- alloggia bottiglie
  da 2 litri in piedi
- cm 58x39x44

€     149

€     99,00- 33 %
SCONTO
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PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Set Firenze divano 2 posti + 2 poltrone e tavolino
- cuscini seduta sfoderabili colore grigio
- struttura portante in ferro verniciato a polvere bianco opaco
- tavolo cm 98x48x39 h, poltrona Ø cm 60,5x76x75,5 h,
  divano cm 118x76x65,5 h

€     199

€     159- 20 %
SCONTO €     179

€     119- 33 %
SCONTO

Dondolo
3 posti
ROMA
- struttura in ferro
  verniciato a
  polvere colore
  marrone scuro
  (finitura opaca)
- tessuto cuscino
  seduta e 
  schienale
  poliestere
  160 g/mq
  colore rigato 
  beige/marrone
  chiaro, 
  spessore cm 8
- tessuto tettuccio
  poliestere 160 g/mq
  colore beige,
  cm 170x110x153 h,
  seduta cm 130x47,
  schienale cm 52 h

€     99,00

€     69,90
- 29 %

SCONTO

€€     15920 %

€     99,00

€     69,90
- 29 %

SCONTO €     44,90

€     34,90
- 22 %

SCONTO

€     39,90

€     29,90
- 25 %

SCONTO

Set sofa 4 pezzi S.Tropez bianco
- struttura in metallo, rivestimento in textilene 2/1
- resistente alle intemperie e ai raggi uv 
- set composto da: 2 poltroncine cm 60x68x78 h
  +  1 divanetto 2 posti cm 112x68x78 h, + 1 tavolino con top in vetro temperato
  cm 90x50x39 h

Gazebo verde
- metri 3x3, altezza metri 2,50
- struttura in metallo - copertura
  in poliestere 140 g - struttura tubolare
  ancoraggio a terra tubo 19 mm

Cuba Ombrellone
rettangolare da giardino
- struttura tubolare in alluminio:
  più leggera e anti-ruggine
- copertura 100% poliestere 180 gr
  resistente ai raggi uv
- 6 stecche in metallo
- laccio di chiusura
- manovella per apertura ombrellone
- tubo 38 mm
- dim. (lxpxa) cm 300x200x195 h
- colore ecrù

PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Arredo Giardino

DAL 10 MARZO AL 10 APRILE

Le migliori offerte da prenotare
online e ritirare direttamente

nel tuo punto vendita di fiducia.

Ombrellone Banana
- in alluminio Ø 3 metri, altezza 2,10 metri
- colore verde - struttura tubolare in metallo
- copertura 100% poliestere 180 gr
- 8 stecche in metallo
- estremità superiore con condotto di aerazione
- manovella per apertura ombrellone e braccio
- tubo Ø mm 48
- facilmente richiudibile
- sostegno a croce incluso nella confezione



9

PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Tavolo linea Bali ottagonale
- in acacia
- cm 110x110x74 h

€     129

€     99,00
- 23 %

SCONTO

Tavolo linea Bali rettangolare
- pieghevole a libro
- in acacia
- cm 140x80x74 h

€     149

€     119- 20 %
SCONTO

€     249

€     199- 20 %
SCONTO

Tavolo linea Bali rettangolare
- in acacia
- cm 150x90x72 h

€     179

€     139- 22 %
SCONTO

Sedia pieghevole 
linea Bali
- in acacia
- cm 48x56x94 h

€     49,90

€     39,90
- 20 %

SCONTO

Sedia pieghevole 
con braccioli
linea Bali
- in acacia
- cm 54x55x92 h

€     59,90

€     49,90
- 16 %
SCONTO

PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Le migliori offerte da prenotare
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online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

RITIRA E PAGA
nel punto vendita

Tavolo linea Bali
- estensibile
- in acacia
- cm 200x100x74 h
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PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Casetta Jura Lodge 
modulare
- dotata di 3 finestre
  ed una porta
- struttura robusta con 
  divertenti disegni
  in rilievo sulle pareti
  laterali
- trattamento anti-uv
  per garantire la durata
  dei colori
- cm 98x110x127

€     199

€     179- 10 %
SCONTO

Scivolo KS WATER FUN
- sicuro ed ergonomico
- scaletta con gradini antiscivolo
- la discesa misura cm 150
- sistema water fun con
  collegamento di un normale
  tubo d’irrigazione
- trattamento anti-uv
  per garantire la
  durata dei colori
- cm 159x100x150 h

€     99,00

€     79,00
- 20 %

SCONTO

Scivolo Funny Water Fun
- sicuro ed ergonomico
- scivolata lunga cm 200
  con doppia onda
- sistema water fun con
  collegamento di un
  normale tubo d’irrigazione
- trattamento anti-uv
  per garantire la
  durata dei colori
- cm 217x200x118 h

€     129

€     99,00
- 23 %

SCONTO

Dondolo cagnolino verde
- a 3 posti
- 2 sedute ergonomiche
- una seduta
  centrale
- maniglie di
  sicurezza
- trattamento anti-uv
  per garantire la durata
  dei colori
- cm 115x60x51 h

€     44,90

€     34,90
- 22 %

SCONTO

Altalena/seggiolino 3 in 1
- con corda lunga cm 120
- con seduta di sicurezza
- portata kg 60
- cm 20x43x33

€     24,90

€     19,90
- 20 %

SCONTO

Dolce altalena
con seggiolino evolutivo
- altezza cm 120
- tubolare metallico
- include un
  seggiolino baby
  con barra di
  sicurezza
- portata kg 25
- cm 35x16x136

€     89,90

€     69,90
- 22 %

SCONTO

PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Aria Aperta

DAL 10 MARZO AL 10 APRILE

Le migliori offerte da prenotare
online e ritirare direttamente

nel tuo punto vendita di fiducia.
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PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Moto elettrica Motard
- batteria 6 volt
- caricabatteria incluso
- acceleratore e freno unico
- marcia avanti e indietro
- con luci e suoni
- colore rosso
- cm 69x32x45
- anni 2+

€     79,90

€     59,90
- 25 %

SCONTO

Moto elettrica KAWASAKI
- acceleratore a manopola
- marcia avanti - ruote in gomma
- attacco MP3 - luci a led anteriori e posteriori
- suoni e design realistici
- rotelle stabilizzatrici
  non removibili
- licenza ufficiale
  Kawasaki
- velocità fino a 6 km/h
- batteria 12v-5ah
- autonomia 1 ora
- cm 113x52x62 h
- anni 3+

€     279

€     199- 28 %
SCONTO

Moto Vespa bianca
- batteria 6 volt
- caricabatteria incluso
- fusibile di protezione motore
- acceleratore e freno unico pedale
- fanale anteriore a led
- clacson
- velocità 3 km/h
- cm 66,5x38x52 h
- peso kg 4,5

€     89,90

€     69,90
- 22 %

SCONTO

Auto elettrica MERCEDES GT-R bianca
- batteria 12v-7ah - autonomia batteria 1 ora
- caricabatteria incluso
- con 2 motori
- acceleratore graduale
- marcia avanti e indietro
- portiere apribili
- velocità 6 km/h
- luci a led
- display retro
  illuminato
- luci, suoni e lettore MP3
- radiocomando
  bluetooth
- cm 110x67x46 h
- anni 3+

€     249

€     179- 28 %
SCONTO

Moto elettrica BMW GS 12V
- 12v con luci e suoni
- licenza ufficiale
- ruote in gomma
- acceleratore graduale
- anni 3+
- cm 101,5x57,5x69,5 h
- peso kg 11,7

€     249

€     179- 28 %
SCONTO

Moto APRILIA Dorsoduro
- batteria 12v - luci (led) e suoni, MP3
- sedile in pelle
- ruote in gomma, rotelle di supporto
- accensione con chiave realistica
- retromarcia
- sospensioni reali
- scocca in carbonio
- licenziata Aprilia
- controllo accelerazione
  a pedale, freno al rilascio
  dell’accelerazione
- capacità di peso max 35/40 kg
- età consigliata
  dai 36 ai 96 mesi

€     259

€     189- 27 %
SCONTO

PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Le migliori offerte da prenotare
online e ritirare direttamente

nel tuo punto vendita di fiducia.

PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

PRENOTA
sul sito

PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

RITIRA E PAGA
nel punto vendita



PRENOTA 
sul sito

 RITIRA E PAGA
 nel punto vendita

Le migliori offerte da prenotare 
online e ritirare direttamente 
nel tuo punto vendita di fiducia.

Pulizia Casa

DAL 10 MARZO AL 10 APRILE

Le migliori offerte da prenotare
online e ritirare direttamente

nel tuo punto vendita di fiducia.

Verifica su www.d-piu.com
L’ ELENCO PUNTI VENDITA DOVE RITIRARE IL TUO ORDINE!

PREZZI ED ARTICOLI VALIDI FINO AD ESAURIMENTO SCORTE, SALVO ERRORI ED OMISSIONI. LE FOTO HANNO VALORE PURAMENTE ILLUSTRATIVO. 
LE OFFERTE SONO VALIDE SOLO PER I PRIMI DUE PEZZI, I SUCCESSIVI SONO A PREZZO PIENO. I PREZZI POSSONO SUBIRE VARIAZIONI NEL CASO DI ERRORI TIPOGRAFICI, RIBASSI O MODIFICHE ALLE LEGGI FISCALI

Verifica su www.d-piu.com

Aspirapolvere DCG BS 5011
- classe energetica A
- tecnologia di aspirazione ciclonica
- 5 stadi di filtrazione
- tubo di prolunga telescopico
  in metallo
- capacità serbatoio 2,5 lt
- spazzola multifunzione
  per pavimenti duri e tappeti
- ruote in gomma
- avvolgicavo automatico

€     69,90

€     59,90
- 14 %
SCONTO

TELEFUNKEN M05394
Aspiratore ricaricabile
- potenza 25W
- aspira solidi e liquidi
- ricarica in 5 ore
- completo di accessori

€     34,90

€     24,90
- 28 %

SCONTO

Pistola a vapore portatile
DCG DR2815
- potenza 1050W
- 350 ml
- 3,2 bar
- con accessori

€     39,90

€     29,90
- 25 %

SCONTO

INNOLIVING 
Aspirapolvere
ciclonico
verticale
- potenza 600W
- senza sacco
- vano raccoglipolvere
  lavabile 0,5 lt
- filtro Hepa
- accessori inclusi:
  11 spazzola per pavimenti, 
  1 bocchetta per fessure,
  1 spazzola piccola
  multiuso, 1 tubo
  in alluminio telescopico, 
  1 supporto da muro
- lunghezza cavo 4 m
- alimentazione
  220-240v~50/60Hz

INNOLIVING 
Aspirapolvere
ciclonico

- potenza 600W
- senza sacco
- vano raccoglipolvere
  lavabile 0,5 lt

- accessori inclusi:
  11 spazzola per pavimenti, 
  1 bocchetta per fessure,
  1 spazzola piccola
  multiuso, 1 tubo
  in alluminio telescopico, 
  1 supporto da muro
- lunghezza cavo 4 m
- alimentazione
  220-240v~50/60Hz

€     44,90

€     29,90
- 33 %
SCONTO

Scopa a vapore
MEDIA SHOPPING
H20 X5 Plus Lite
- 3 prodotti in 1
- pulitore per pavimenti,
  pulitore per moquette
  e tappeti
- vaporizzatore portatile
- funzionamento senza
  l’aiuto di agenti
  chimici o detergenti
- adatta a tutti i
  tipi di superficie
- maneggevole  e compatta
- accessori in dotazione

€     89,00

€     59,90
- 32 %

SCONTO


